## 让命运"渐变"的高考依然值得珍惜

评论员观察

本报评论员 沙元森

高考之于大多数考生,不过是一级台阶,迈上去可以胡有更开阔的视野,得到更多的机会,却不会即刻打通阶层上升的渠道。尽管如此,高考依然是值得全社会珍惜的选拔,因为它会以"渐变"的方式改变者的命运,其真正价值也会逐渐显现。

回到1977年,刚刚恢复的高 考确实有迅速改变人生命运的 巨大魔力,不少正在田头锄地的 知识青年因为一纸录取通知书 现在,我们经常可以听到 "毕业即失业""大学生赚不过 农民工"的抱怨。在这样的氛 围中,有些人渐渐地也就不再 那么看重高考了。今年高考报 考人数较去年下降了2万,在北 京江苏等地这个数字更是连车下降,其中既有人口出生率下降导致生源减少的原因,也有底层人群放弃高考和社会精英选择出国的原因。

今天的高考确实不可能是不可能是不可能是不可能。 到"一考定终生"的作用,但并,是 完成生事重要。实法的事情, 实际的事情,写为, 是值得举国关注的事情, 是位得举国是是广文。 有2015年高考全国录取人数是大了, 是有一个公为。高考在今天仍然,是难人的。 是一个必须要还是,是一个必须要还是一个必须要还是一个必须要还是一个必须要还是一个。 有先入门才能谈登堂入室。 中产阶层越来越庞大,其中很多都是来自底层的高考成功者,他可或许没有通过高考一跃入了,却因为高考成功获得了更多的培养和选拔机会。由高考推动的社会阶层流动并没有中止,只变得更加沉稳有序,这种改变也反映了社会的进步。

## "海归"卖煎饼,正能量未必有那么多

一家之言

□毛建国

西南政法大学大门外热闹的学林街上,有一位从日本游学归来的名叫李玉红的女士,在卖煎饼果子。李玉红是法律专业毕业,学过插花、开过饭店、在外企上过班。但她不甘心在家带一上过班。但她不甘心的梦想一大灾定完成大学时的梦想一卖煎饼果子。据称,李玉红的生意还很不错。(6月6日新华网)

高考之际,出现这样一则新 闻,不论有心还是无意,起码给 人带来了联想,似乎还验证了这 样一种说法,人生的道路干的 条,相对于选择世俗意义是 成功之路,选择自己感兴趣的 道路更为重要。从这个感义上 说,对于考生,这是一则不折不 扣的鸡汤故事。

对于李玉红卖煎饼果子,舆论场表示了极大的理解和尊重,还有人列举出"北大才才则献不了教育的故事来做类比,为她献产。其理由是,李哲红此举契合了时代特点,这样的选择正说明这个社会充满活起的正说样正说明了人们的选择越来越的元多样。在很多人看来,这样的

选择不是多了而是少了,在现代社会应该有更多个性化的选择。

是真的出于一种兴趣,还是面对就业市场的无奈之举。

更值得追问的是,如果我们的是,如果我们的是,如果我们的是,和倾偏的对底值的人。如果我们当底值的人。如此,他们当底值少交人。这里,不作为高自己应该那们不会的人。我们,他们一个整体,还。不为一大们,是是一个的地是是一个人,而高层的,而高层的,而高层的大大,不要,就是我们的一个。就是我们想看见的,就是我们想看见的话。就是我们想看见的话。就是我们想看见的话。就是我们想看见的话。就是我们想看见的话。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

## 福彩七乐彩史上最大规模派奖昨日启动 持续35期

# 派奖奖金1亿元 小伙伴们买起来!



"一亿狂欢,乐彩一夏"七乐彩亿 元派奖活动昨日终于震撼来袭!本次 活动是七乐彩游戏上市以来规模最大、 持续时间最长、派奖金额最高的一次派 奖。全省广大彩民以及福彩投注站站主 早已按捺不住,誓要瓜分1亿派奖。

#### 牢记本次活动 "三个特点"和"三个日子"

本次派奖规模虽说史无前例,但是各位彩友务必牢记本次活动的"三个特点"和"三个日子"。三个特点:一,派奖金额史上最高,本次活动派奖金额1亿元,比以往三次七乐彩派奖总金额还要高;二,活动对象为复式投注的一等奖得主,对单式投注和胆拖投注情有独钟的彩友,是时候换个投注方式了;三,持续时间长,本次活动连续35期进行派奖,从6月初一直持续到8月底。三个日子:6月6日,7月7日,8月8日。本次活动每月一个惊喜日,惊喜日开奖当期会增派1000万元,届时派奖金将达1200万元。

#### 投注站内热闹非凡 站主彩友购彩总动员

走进济南的多家福彩投注站,都会看到站内悬挂的七乐彩"一亿狂欢,乐彩一夏"的海报和条幅,投注站站主热心地向彩友介绍活动细节,投注站的氛围格外浓重。曾经中出七乐彩一等奖的济南市山大北路37010372投注站里也是热闹非凡,王站长忙着给彩友介绍活动亮点,"很多彩友一听说七乐彩要派奖1亿元,都说要打两注。"

从七乐彩派奖活动宣传开始,我 省彩友对派奖活动反响都非常的强烈。资深彩友廖先生就肯定地说,"这 次派奖太好了,很给力,尤其是三个特 别加奖,打上几注争取拔得头筹。"对 于派奖的看法,经常购彩的老李颇有 自信地说:"这次派奖真是个好消息, 如果能中大奖,将得到额外的一份加 奖,想想就开心。" (陈燕 刘通)

#### 4 福彩小课堂

#### 七乐彩的特别号

如果您是因为派奖才刚刚关注七 乐彩的话,肯定会有以下问题:啥是 "特别号"?"特别号"有什么用?"特别 号"该怎么选?各位不了解特别号的彩 友,搬过小板凳,拿好笔记本,我们的 福彩小课堂又要开课啦。

与双色球对一个蓝球即可中奖相 比,七乐彩特别号获得的收益似乎要 少得多。不过这也恰恰是七乐彩选号 时的优势。因为七乐彩开奖用球并不 区分红蓝双色,而是所有号码"统一着 装",所以广大彩友无需费力单独研究 特别号的出奖规律。只要能够选中7个 基本号码,那么七乐彩一等奖的奖金 就能够落入自己的口袋。虽然做不到 "雪中送炭",但"锦上添花"可是特别号 的强项。如果您使用复式投注并且选对 了7个基本号和1个特别号,那么除了1注 一等奖,还会有7注二等奖入账,派奖期 间还可以和其他幸运彩友平分每期至 少200万的派奖奖金。 (刘通)

## 七乐彩历年派奖盘点:9年4次派奖近2亿元

七乐彩自2007年上市以来,已经组织开展了三次派奖活动。今年夏天即将开始的七乐彩第四次派奖,是七乐彩上市后规模最大的一次派奖活动,派奖总额高达1亿元。

#### 2007年——七乐彩上市初期 即派奖1200万

"七乐彩"起源于我省齐鲁风采 "30选7"游戏,2007年元旦在全国上 市,并于2007年1月3日进行首期开奖。 为启动市场,中彩中心在"七乐彩"上 市的前8期,每期注入150万元用于增 加一等奖奖金,8期共计1200万元。

#### 2012年——七乐彩设"特别 奖"派送2000万

2012年七乐彩派奖从5月28日开始。活动期间,福彩中心每期安排100万元,连续20期设立特别奖,由当期特别奖投注中奖者获得。中奖者除按照常规设奖方案获得应得奖金外,还将额外获得特别奖奖金。

#### 2015年——七乐彩6000万派 奖打破派奖记录

此次活动自2015年9月9日起,连 续30期对七乐彩一等奖进行派奖,派 奖总金额高达6000万元!一举打破当时七乐彩派奖奖金记录。派奖活动期间,每期安排200万元用于一等奖派奖。单注派奖奖金最高限额500万元。

#### 2016年——七乐彩1亿元派奖 引爆夏日彩市

今年6月6日(七乐彩第2016065期) 起,开启"一亿狂欢,乐彩一夏"七乐彩游戏亿元派奖活动。本次活动连续35期对七乐彩一等奖派奖,每期派奖金额200万元,还将在6月6日、7月7日、8月8日三大惊喜日,分别追加派奖奖金1000万元,届时当期派奖奖金将达到1200万元。